
ANFRAGE 

der Abgeordneten Peter Wurm, Dr. Dagmar Belakowitsch 
an den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und Konsumentenschutz 
betreffend Wissenschaftler fordert nach Studie Stopp der Corona-Impfungen 

Am 11.Januar 2023 erschien auf „Exxpress.at" folgender Artikel:1 

Herztote: Bekannter Wissenschaftler fordert nach Studie Stopp der 
Corona-Impfungen 

Dieses Video bringt Corona-Impfstoffhersteller unter Druck: Wissenschaftler 
Joseph Fraiman erklärt, dass er und sein Team über mehrere Autopsiestudien 
verfügen, die "im Wesentlichen schlüssige Beweise" dafür liefern, dass alle 
mRNA-COVID-19-lmpfstoffe plötzliche Herztodesfälle auslösen! 

Notfallmediziner und klinische Wissenschaftler aus den USA haben kürzlich 
erklärt, dass alle mRNA-lmpfstoffe bei Menschen zu "schwerwiegenden 
unerwünschten Ereignissen" führen können, einschließ/ich plötzlichen 
Herztods. In einem Video, das aktuell in sozialen Medien viral geht, sorgt 
Joseph Fraiman für Wirbel. Seine Arbeit, in der die Studien von Pfizer und 
Moderna zum mRNA-lmpfstoff COVID-19 erneut analysiert wurden, kommt zur 
Erkenntnis, dass die mRNA-lmpfstoffe die Zahl der schwerwiegenden 
unerwünschten Ereignisse in einem Verhältnis von eins zu 800 erhöhen 
können. 

Warten auf neue Studien 
Fraiman sagte weiter, dass er und sein Team über mehrere Autopsiestudien 
verfügen, die "im Wesentlichen schlüssige Beweise" dafür liefern, dass alle 
mRNA-COVID-19-/mpfstoffe plötzliche Herztode verursachen. Er fügt hinzu: 
"Ich bin der Meinung, dass die mRNA-lmpfstoffe vom Markt genommen werden 
müssen, bis neue randomisierte Kontrollstudien eindeutig zeigen können, dass 
der Nutzen des Impfstoffs den ernsthaften Schaden überwiegt, von dem wir jetzt 
wissen, dass die Impfstoffe ihn verursachen. 

In diesem Zusammenhang richten die unterfertigten Abgeordneten an den 
Bundesminister für den Bundesminister für Soziales, Gesundheit, Pflege und 
Konsumentenschutz folgende 

Anfrage 

1. Ist Ihnen als Gesundheitsminister eine Studie aus dem deutschsprachigen 
Raum bekannt, welche ähnliche Forschungsergebnisse erzielt hat? 

a. Wenn ja, welche? 
2. Welche Länder weltweit sind Ihnen als Gesundheitsminister bekannt, in denen 

derartige Studien durchgeführt werden? 

1 https://exxpress.at/herztote-bekannter-wissenschaftler-fordert-nach-studie-stopp-der-corona-impfungen/ 
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3. Sind Ihnen als Gesundheitsminister Vergleichsstudien in Europa bekannt, 
welche sich mit den Auswirkungen der Covid-19-lmpfungen befassen und zu 
so einem oder einem anderen Ergebnis gekommen sind? 

a. Wenn ja, welche? 
b. Wenn nein, warum nicht? 

4. Wie beurteilen Sie als Gesundheitsminister generell das Durchführen solcher 
Studien? 

5. Wie viele Menschen sind in Österreich seit Januar 2021 an einer Herzkrankheit 
oder einem Herzstillstand verstorben? 

6. Wie viele von den Menschen, die seit Januar 2021 in Österreich verstorben 
sind, waren gegen Covid-19 geimpft und wie oft wurden sie mit den Impfstoffen 
geimpft? 

7. In welchem Alter waren die seit Januar 2021 in Österreich verstorbenen 
Menschen im Durchschnitt? 

8. liegen Ihnen Statistiken vor, welche deutlich machen, wie sich die Sterblichkeit 
aufgrund der Covid-19 Impfung verändert hat? 

a. Wenn ja, welche? 

2 von 2 13770/J XXVII. GP - Anfrage (gescanntes Original)

www.parlament.gv.at




		2023-01-27T13:23:47+0100
	Parlamentsdirektion
	Signaturpruefung unter http://www.signaturpruefung.gv.at




